Elektronika 2.
1. Zarthelyi potlas

2008. december 16.
Név, Neptun-kod Terem, Sz¢k Feliigyel alairasa
STFN,
- 1. 2. 3. 4. 5 2 | érdemjegy
Max. pont 5 5 5 5 4 24 _—
Elért pont
Javitd _— —

A feladatok megoldédsahoz papir, irészer, szamologép hasznilata megengedett, egyéb segédeszkdz hasznalata
tiltott. A megoldasra fordithat6 id6: 60 perc. Az osztilyozas a kovetkez6 ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)

10-12 pont elégséges (2)

13-15 pont kozepes (3)

16-19 pont j6 (4)

20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szint
hely nem elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznilhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a
feladat megoldasanal jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Mi a kozvetett FM demodulatorok k6z6s hatranya (max. 1 sor)?
Sorolja fel a tanult kdzvetett FM demodulatorokat linearitas szerint névekvé sorrendben, majd
a felsoroltak koziil egynek rajzolja fel a blokkvazlatat!




2. Az Up(t)=1+sin(2*1*1000*t) fesziiltséget az aldbbi dramkor bemenetére kétjiik. Hatarozza
meg az Uy fesziiltség kozépértékét és rajzolja fel egy abrdba az up. és az uy fesziiltség
idéfliggvényét szamszeriien is helyesen R*C>>1ms feltételezésével!
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3. Az Upe()=5+5*sin(2*n*1000*t) fesziiltséget az alabbi nemline4ris dramkor bemenetére
kotjik. Mely elemek nem befolyasoljak kozvetleniil a kimend fesziiltséget? Rajzolja fel a
kimeneti fesziiltség ido6fliggvényét szamszeriien is helyesen!
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4. Jelolje be az alabbi PLL aramkoérben a fazisdetektor kimeneti fesziiltségét (Upp) és a
szabalyoz6 kimeneti fesziiltségét (U)! Hatarozza meg Kpp értékét és a szabéalyoz6é Wc atviteli
fiiggvényét! Figyelem! A szdmitasokhoz nem kell mindent felhasznalni a lenti adatokbol.
Adatok: XOR: Upg=5V és U =0V, R1=10kQ, R2=1kQ, C1=20nF, R3=R4=R5=R6=10k<,
C2=2nF, a hiszterézises komparator hiszterézis savja Uy=1V.
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5. FM jelet PLL felhasznalasival demodulalunk. A bemeneti jel kétallapotu jel. Milyen
fazisdetektort és szabdlyozdt hasznéaljunk, ha lényeges a kimeneti fesziiltség allanddsult
allapotbeli alacsony hulldmossaga? Rajzolja fel a kapcsoléas blokkvazlatat!



